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格考试模拟试卷市政公用工程（一）一，单项选择题（共20

题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意）1. 无

机结合料稳定材料属于（ ）材料，称这类基层(底基层)为（ 

）基层(底基层)。正确的选择是（ ）A．半刚性；半刚性 B．

刚性；刚性C．塑刚性；塑刚性 D．塑刚性；半刚性2. 常用的

桩基础分为沉入桩基础和（ ）基础。A．水泥混凝土桩 B．

灌注桩C．钢柱桩 D．浇注桩3. 基坑的围护结构主要承受基坑

开挖卸载所产生的（ ）和（ ）并将此压力传递到支撑，是稳

定基坑的一种施工临时挡墙结构。正确的选择是（ ）A．水

平压力；垂直压力 B．静压力；动压力C．土压力；水压力 D

．垂直应力；水平剪力4. 用作小导管注浆的钢管钻设注浆孔

间距设计指标是（ ）。A．100～150mm B．150～200mmC

．200～250mm D．250～300m5. 顶管工作坑的位置设置应对

（ ）易于采取保护和安全生产措施，并便于（ ）。正确的选

择是（ ）A．地上与地下建筑物、构筑物；排水、出土和运

输 B．建筑物、构筑物；排水、出土、运输和设备安装C．地

上与地下建筑物、构筑物；排水、出土和设备安装 D．建筑

物、构筑物；排水和运输6. 桩在水平载荷和（ ）作用下，采

用（ ）计算桩身内力。正确的选择是（ ）A．扭矩；n法 B．

弯矩；牛顿力学C．弯矩；m法 D．扭矩；材料力学7. 低压燃

气管道与建筑物的基础之间的水平净距不应小于（ ）。A

．0.3m B．0.6m C．0.7m D．1.0m8. 钢梁制作焊接环境温度当



采用低合金高强度结构钢时不应低于（ ），普通炭素结构钢

时不应低于（ ）。正确的选择是（ ）A．3℃；-2℃ B．5℃

；0℃C．7℃；2℃ D．9℃；4℃9. 盾构按其结构特点和开挖

方式可分为手掘式盾构、（ ）、半机械式盾构、机械式盾构

等。A．挤压式盾构 B．敞开式盾构C．机掘式盾构 D．棚式

盾构10. 管道穿过墙壁、楼板处应安装套管，穿墙套管长度应

大于墙壁（ ）。A．10～15mm B．15～20mm C．20～25mm

D．25～30mm11. 给水管道中，铸铁管、塑料管、小口径球墨

铸铁管和预应力混凝土管，地基采用（ ）。大型球墨铸铁管

及钢管的地基与上述管材（ ），为了保护管外壁防腐层，须

按设计要求作（ ）基础层。正确的选择是（ ）A. 杂质土层或

回填土层；相同；混凝土 B．杂质土层或回填土层；相同；

砂C．原土地基或按设计要求加固处理后的杂质土层和回填

土层；相同；砂 D．原土地基或按设计要求加固处理后的杂

质土层和回填土层；不同；灰土12. 管件制作和可预组装的部

分宜在（ ）完成，并经检验合格。A．管道安装前 B．地基

完成后C．管道安装中 D．工程检验时13. 泥质防水技术的核

心是掺加膨润土的拌合土层施工技术。在一般情况下，膨润

土掺加量高，抗渗性能（ ），但会（ ）成本。正确的选项是

（ ）A．好；降低 B．好；提高C．不好；降低 D．不好；提

高14. 高压和中压A燃气管道，应采用（ ）。A．钢管 B．机

械接口铸铁管 C．聚乙烯管材 D．钢管或机械接口铸铁管15. 

通常在调压器入口安装（ ），出口安装（ ），自动记录调压

器出口瞬时压力，以便监视调压器的工作状况。下列选项正

确的是（ ）A．流量计；指示式压力计 B．自动式压力计；

流量计 C．自动式压力计；指示式压力计 D．指示式压力计



；自动式压力计 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


